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ADVANCED PAIN MANAGEMENT

Relieving Pain - Restoring Function + Renewing Hope




BLOQUEO DEL PLEXO CELÍACO
¿Qué es un bloqueo del plexo celíaco?
El bloqueo del plexo celíaco se usa para control del dolor. El médico usa anestesia local para bloquear los nervios que vienen del páncreas, hígado, vesícula biliar, estómago e intestino. Aunque son infrecuentes existen riesgos de lesión en los vasos sanguíneos principales, las raíces nerviosas, el riñón y el pulmón.

¿Qué sucede durante el procedimiento?
Se colocará una vía intravenosa en su brazo y usted estará acostado boca abajo. El área será limpiada y adormecida. El doctor usará rayos X para guiar la colocación de la aguja. Luego se administrará anestesia local en el área del plexo celíaco. Sus signos vitales serán monitoreados brevemente y luego la enfermera le dará el alta para que usted pueda regresar a su casa.
Instrucciones para el alta:
· Compruebe si el lugar presenta hinchazón, enrojecimiento, calor o señales de infección, como fiebre o drenaje desde el lugar. Si esto ocurre, por favor póngase en contacto con el consultorio del médico.
· Es normal tener un pequeño hematoma y sensibilidad en el lugar durante unos días. Debería aplicarse hielo las primeras 48 horas, luego hielo o calor. Aplique hielo en el lugar de la inyección durante 20 minutos cada 1-2 horas.  No aplique calor durante las primeras 48 horas.

· Debería sentir alivio al poco tiempo de la inyección, el cual debería durar varias horas. Haga un seguimiento del tiempo que dura el alivio de su dolor. Si usted obtiene alivio a su dolor puede beneficiarse con más inyecciones.
· Después de las inyecciones puede experimentar baja presión arterial, calor y hormigueo en las piernas, mareos, diarrea temporaria y sangre en la orina.  
· Si experimenta dolor severo en la espalda o el abdomen o adormecimiento de las piernas, o si usted considera que su condición justifica atención inmediata, por favor diríjase directamente a la sala de emergencias más cercana.  
· Si usted recibió sedación, no conduzca ni opere maquinaria, no beba alcohol, no esté solo, no tome ninguna decisión importante, no firme ningún documento importante y no vaya a trabajar hasta el día siguiente.
· Usted necesitará una cita para control de seguimiento. Si no la ha concertado ya, por favor llame a nuestro consultorio para hacerlo.
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